| B (2B28) A |

2023 4
— 3 e oA B
fig & Bl

NP TERT



ABRARL - BHH S

< LHHER >
O # H
HEIQO (Wi, wed)
m A HAOQ (b5, bF)
HEOQ (Wi, W)
MA@ (R, (b hf, W)
B EEERE (30 ESUIERS)
s :Ii:uv—/f“—“/a/ﬁh%%l
A a=—va ragEl
% B 1, Bl
<BMET YA >
#F NZ - BLE
AN 800 FLAN (FEAFR)
T vty | FEHGER GEAE)
i EEERG (F3C BESUIERS)
5 :f‘::Lf—/]‘*—“/a‘/#%?ﬁ“I
O o= —3 g LR
B B 1, Bern
% HEB@OORBREIT, #EAO~-OFNENDOKRIE1~2
(GERERRPEE ) &R —
% [ERE - s - iﬁ%@uﬁ%ﬁﬁ'ﬁ EIESIES
¥ BMET A EER DN S - @%T/%/i#&%




2023 4 JE
— ek BRI AR K
HEL - P ZRE T
-G
(a) (b) (© (G)] (e
® ® @ @ ®
F2/
fi 1 8 2
SEARRE SEARRE
4.0 x 10°N 2.0 x 103 ]
3 il 4
SHRRE SEARRR
80 W 1.0s
55
FEARRE
2.0 X 103]

[ w220 M |

2 3 [
(a) ) (© (d (e)
@ ® @ @ ©)
FE AR
fg 1 & 2
FHAZRK SEARRE
GM 49 m
r 2
g3 4
FHAZRK FEARRE
49 m Q)
5
SEARRE

602 & = 3.6 x 103 {£




(818 (2A28) A

2023 &
— ek R T RE AR AR F 3/
. o o P 1 fi2a b
R - b |zwEs A B C
D ® (7) (7)
%=1/
1
(71 [ (471 [ (51 [T [ (A1 [ (5] M3a b
+ 2 + .
® ® ® @ @ COz2+Hs 2 CO+ H:0 @, ®
FI:IE] 3 C d
L) WS K KER
(71 [ 4T [ 05T [ 0TT [ 14T [[H] 1—x | 22—x - 0.022 mol
O] @ @ ©)
fi4 a b
[71 [ (41 (951 [(x1 ] (#]
. ®© | ® | © @
21
1
2 % 4R
o ‘ Bl a
C2HsO + 309 2C02 + 3H:20 T EE TE FE
b . g A B AN fEER 20
b c
13 L 18 g 11g Eamh | WEx PRI
CrHs [ CT% | CHg +90, — 7C0, +4H,0
B 2 3
7 0 ) E3) )
2 3
0.34 g +2 +4 —1 | +6 +6
®. @, ® )




[ #1® (2A28) A |

20234EiE
— sk BRI AR R

BE - A | THE R 5 3 P
e LN 2 3 4
%17 @ © ® @

5 6 7 8

Bt | 4 N 2 EE 3 2ik ® ® @

4| ML TTLETAE s BE (0) F92 S
92

@ 13 WEFTET
FE3 BIRILF— UEEES
(1) UEERESIEX) Ra4 )
B4 | () O @ X ® X @ O 4R
CIN &R 2 a 3|48EY (FUYRY—)
E£20
4 HZER 5 (%)) #4

Bl Frxsukum |2 Xy LAF R 3| FAELUR—2

4 4 5 T (F3v) 6 6 (F7=) M2 | pthis o4 ES ZREVEEOEEY ., (19F)
2 | BUNDE

7| RNA (mRNA/1R#EE) | 8 (RO RTFT) XY i
f93

S I Bl I il B qn |REEATTHBEELEL, BLEHROEE

RolBaoenczsd, 323

fil4 M5l




B (2H2H)

B RY A
2 )

A EEY

REA

JE [

B I8 O O v S

0
o O >~

=
.=

-

OxANET

(e &5 o OB o

i i 7 i i 6 i il 5 4 3 2 1
3 2 1 4 2 1 5 2 1 5 R4 5 5 5
. EEE) A HMETUEEAN] S (1) (1) (1) (1)
ﬁ B °le S Uik L é -
we N L L ﬁéﬁ = WA/ En ] VA ’(f//
LI i b | [ L o | o |2 i
), - -1y == -
=d B 1S N D JEE a1 U 13
wll =2 ] © ALE I f‘ . ?g D ellelle]]e %
N BT R BR X = =
DR e i wiroz | |22 H i ;
LS 2] . e | Sl R 5
< i = )ﬂ WL1T 1 5 C % "
e 9 FE T & A ) A
o i e s C & %5 il ]|a]|| & &
2?‘ 7 I
e i A w1y i .
G AR g | ¢ $a Ky 'f% 7 /]) " fii
NIEID 7 AN < J 5
S K 7 ] T =
LI 17 7830k 5 wllwllw]lw J!
%@ 15| % B35 13 2 ” 4t
Ip T FATIR Y 75 g
& 72 ) < gl :
& 14 S e N 7 &
Wi e
| - S . (5) (5) (5) (5)
g 2 L1372 . 5
— — o =17 I
2ot ERERT B e
] EOR - 33 i
ViR

RO



[ 1% CA28) A|

ZRE
2023 A JE
— o EGREBR I ARSI
Ea
%=1/
4
A - A
£ 20
1 2 3 4 5 6
v - v A - 7
% 3/
1 5
A D
%41
3
A B A B A B
7 1y 7 7 7 =t
A B A B A T B
il 7 A 7 y 7

554
1

fE 2

i 3

fE 4

fE 5

<R >

LU E 251 maTcnd, JRK B TWAH AT LA
AT LT RIC, FE LD Z<EZ L TH DD W
PETIEHRSEHENLETH D, Lrb H 55 AR TR DL

RIFEELD @L< o T0HDT,




[ #88 (2A28) A | [ # (2A28) A |

2023 & & 2023 &
. . . S . L . ZE S
— oA E B B —fE AR B AR
B/ E1MH
M1 M3 y=2+2z—-1=(z+a)?-a?>-1 EDEEE (~a,—a?-1). Thhy=2z L

222 + 13xy + 15y° — 22 — 10y = 22 + (13y — 2)x + 15y* — 10y KHBDT, —a®> - 1=-20 &Y (a-1)’=0. k> T,a=1

=227 + (13y — 2)z + by(3y — 2)
= (2x + 3y — 2)(z + 5y).

Fi e i 1
B4 y=ax®+br+clBL.
fREM | (22 + 3y — 2)(z + 5y) a+b+c=3 ()
20+ V2 +c=3+v2 @
100 + 10b + ¢ =111 ®
M2 corflodhsz p izl @-D &Y at(Vi-b=+3---@.
D=(a+1)*—4(a+1) @ — @ &b 99a+9b=108 £5BDT, 1la+b=12---®.
=a’+2a+1—4a—4
o e L= Nx@ -6 &b (11v2 —12)b = 112 — 12.
=a®>-2a—-3

0T, b=1,0 &b a=1, DL c=1.
DEED y=a2?+2+1.

=(a+1)(a—3).

2 DAL D 2 DOFERE L DO, D >0 THb. £-T,a< —1,a> 3.

fi a<-1l,a>3 fi y=z2+z+1




[ % (2528) A

[ 8 (2828 A

2023 & & 2023 &
. ~ . - S e s , ZE S
— oA E B B — GRS B AR
B2/ B2/
M1 sin?0— 14cosfsind +49cos? 0 = 0 # cos? § TH|2 & fE3
tan?f# — 14tanf +49 =0 £ (tanf — 7)? = 0. IEREm L D i =8.
smlA
tanf = 7. J:':JT:sinA:Z.
cos? A=1—sin’A
v | 7 L
16
15
f 2 T
15
fi B T

B

AD =2 &<,
AABC = AABD + AADC &b

4

1 1 1
§~3~4~sinGO° = 5~3~x-sin30°+§~4~m~sin30°.

3
3V3="z+a

4

12
&l z = 7\/5
12

AABC I2BW\T, Sei kb

AC’=4+4-8cosB

=8—8cosB ---(D.

AACD I25W\WT, FLdFLE D

AC?=16+9—24cos D
=25 — 24 cos(180° — B)
=25424cos B - ®.

@-D &bho 1:717 + 32cos B.

cos B=——.
32

o
32




[ #88 (2A28) A |

2023 4 JE
. ~ . RS
— oA E B B
#E3MH
1
,_(T+3)(G+2%) 29429
TBo2)6r2) 29
K0T, 22 =2i LEEHDT,
210 = (2%)° = (2i)° = 32i.
file ZH 32i

i 2

RO ar +b LBIBOT, B Q(x) £BFIE
204 2P+ 1= (2 -1)Q) +ax+b @

NI RVASR

@I z =1 ZRATHE
3=a+b ---Q

Dic z = -1 2RATIUL
l=—a+b -

D+ &b 2b=42%D b=2.

Q@-@ &Y 2a=2 %D, a=1.

EoT, &hldx+2

MREM ] o+2




